28 апреля 2023 года на базе МОБУ Покровская СОШ Октябрьского муниципального округа состоялся краевой практический семинар по теме «Возможности использования современного лабораторного оборудования Центра «Точка роста» в учебной и внеучебной деятельности с целью повышения образовательных результатов». 
Участие в семинаре приняли педагоги из общеобразовательных учреждений Пограничного, Михайловского муниципальных районов, Октябрьского муниципального округа, Уссурийского городского округа.

В рамках данного семинара были показаны:

- бинарный урок химии и физика и с использованием оборудования цифровой лаборатории Releon по теме: «Овощи и фрукты в нашей жизни» в 10 классе (учитель химии- Бондарь анна Михайловна, учитель физики- Самойлова Людмила Ивановна»);

-бинарный урок биологии и химии с использованием оборудования цифровой лаборатории Releon по теме: «Функциональные особенности и гигиена кожи» в 8 классе (учитель биологии- Серикова Наталья Сергееевна, учитель химии- Кухтурцева Наталья Григорьевна»;

 -бинарное внеурочное занятие биологии и информатики с использованием оборудования цифровой лаборатории Releon по теме: «Лягушачьи тайны» для 5 класса (учитель биологии- Пономарева Елена Александровна, учитель информатики- Лукарина Василина Александровна);

- мастер-класс «Экология пластика» (учитель технологии- Жорник Татьяна Викторовна».

Также учащимися 7 и 10 классов были представлены исследовательские проекты экологической направленности, которые ребята успешно защитили на  муниципальном и региональном этапах Всероссийского конкурса научно-технологических проектов «Большие вызовы»:

1) Кошеваров Дмитрий, ученик 7 класса, «Применение IT-технологий в сельском хозяйстве»

2) Камленок Павел, ученик 7 класса, «Наночастицы как контейнеры для доставки лекарств и вакцин»

3) Задворная Анна, ученица 7 класса, «ГЭС на реке Раздольная»

4) Екшабарова Влада, ученица 10 класса химико-биологического профиля, «Экологические проблемы реки Раздольная»

